. Alex kauft Stifte um 3 €, ein Buch um 7 € und eine Federschachtel
um 6 €. Wie viel muss er bezahlen?

R:

A: Er muss

. Der Muller mahlt zuerst 9 kg Korn und dann 7 kg Korn.
Wie viel kg sind das zusammen?

R:

A: Es sind

. Eine Schneiderin hat 13 m Stoff. Sie schneidet zuerst 7 m und dann
noch 2 m weg.
Wie viel m bleibt noch Gbrig?

R:

A:

. Marion bekommt 18 Zuckerl. Die Halfte nascht sie zusammen mit
ihrem Bruder sofort.
Wie viele Zuckerl spart Marion auf?

R:

A:

. Frau Huber hat 5 Blumenstécke. Ihre Nachbarin hat doppelt so viele.
Wie viele Blumenstdcke hat die Nachbarin?
Wie viele Blumenstdcke haben beide zusammen?

R: A:

R: A:
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